Examen final
Formulacion y Evaluacion Social de Proyectos

Version A

1. El valor actual de los beneficios sociales netos es igual a:
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d) Todas las anteriores.
e) Ninguna de las anteriores.

2. Si un proyecto produce un bien

a) cuyo bien sustituto tiene un impuesto entonces gen-
era un mayor beneficio social.

b) cuyo bien complementario tiene un impuesto en-
tonces genera un mayor beneficio social.

¢) cuyo bien complemetario tiene un subsidio entonces
genera un mayor beneficio social.

d) cuyo bien sustituto tiene un subsidio entonces genera
un menor beneficio social.

e) ninguna de las anteriores.

3. Si la sociedad desea que las decisiones de inversion
privadas tengan el mayor impacto social debe

a) tomarse medidas tendientes a que los mercados no
mientan.

b) aplicarse politicas econdmicas que conduzcan a que
los precios de mercado de insumos y productos
reflejen fielmente sus verdaderos precios.

c) procurar que el precion social sea igual que el
privado.

d) todas las anteriores.

e) niguna de las anteriores.

4. Suponga que cuando no existen impuestos el Precio de
Equilibrio es Py = $70 y la cantidad de equilibrio es
Qo = 1000 y que con un impuesto, el precio de demanda
es $100, el de oferta $50 y la cantidad transada es de 500
unidades. Este impuesto genera un beneficio social de

a) $30000
b) $15000
c) $10000
d) $50000
e) Niguna de las anteriores

5. Este impuesto genera un costo social de

a) $45000
b) $10000
c) $70000
d) $47500
e) Ninguna de las anteriores

10.

Este impuesto genera un costo social neto de
a) $15000
b) $12500
¢) $15000
d) $35000
e) Ninguna de las anteriores.

. Las tarifas a las importaciones involucran a la larga un

desincentivo a las exportaciones porque
a) al existir un impuesto a las importaciones aumenta
el precio de los bienes importados favoreciendo a la
produccién nacional.
b) la gente tiende a consumir mas bienes nacionales y
los productores se verdn incentivados a producir para
el mercado nacional.
c¢) sube el precio nacional de los bienes importados lo
que hace disminuir la demanda de divisas.
d) todas las anteriores.
e) ninguna de las anteriores.
Suponga que el pais estd importando un bien X con una
protecciéon aduanera del 20% sobre su valor CIF. Se
le solicita que opine sobre la conveniencia de prohibir
las importaciones de este bien, en circunstancias que los
productores nacionales creen poder abastecer la demanda
nacional si el precio del producto se alza en un 10 %, ya
que con esta alza aumentara la produccién nacional y se
restringird su consumo al nivel de la nueva produccion. |
Qué opinaria usted ? Suponga que el precio del bien X
al consumidor es de $ 120, ademds que el precio social
de la divisa es 1,35 veces el precio de mercado que es 1.
(max. 7 lineas)
Si un proyecto requiere divisas para la importacién de ma-
terias primas exentas de tarifas (y otros tipos de impuestos
o subsidios) el costo social de las divisas utilizadas en
ese proyecto es el tipo de cambio vigente en el mercado.
Justifique su respuesta.(max. 7 lineas)

a) Verdadero

b) Falso
En una situacién en la cual existe un mercado no protegido
o de libre entrada (sector rural) y un sector protegido
(sector urbano), el precio social del trabajo (salario social)
del sector protegido (sector urbano)

a) coincidird con el del no protegido (sector rural).

b) es independiente del desempleo en ese sector.

c¢) es dependiente del desempleo en ese sector.

d) ayc

e) ninguna de las anteriores.



